
                                CONFIANCE    dans l’Armée à l’Été 2020                                 

Secrétariat général 
pour l’administration

Direction des affaires financières

 URBANISATION 

87%
74%

82%
71%

83%
72%

VILLAGE RURAL

PETITE, MOYENNE VILLE

GRANDE VILLE

 ÂGE  

85%
72%

79%
71%

83%
72%

83%
73%

15-24 ans

25-39 ans

40-54 ans

55 ans et + 

80%
71%

75%
73%

85%
73%

86%
73%

1 pers. SANS ENFANTS

1 pers. AVEC ENFANTS

PLUS d’1 pers. SANS ENFANTS

PLUS d’1 pers. AVEC ENFANTS

 SITUATION DU MÉNAGE    CONSIDÈRE  
APPARTENIR À…   

76%
69%

85%
73%

100%
73%

La classe OUVRIÈRE

La classe MOYENNE

La classe SUPÉRIEURE

8 
Français sur 

10 
ONT CONFIANCE  

DANS LEUR  
ARMÉE

UNION EUROPÉENNE DES 27FRANCE

Référence :  EcoDef Conjoncure N°168, «Opinion des Européens sur la défense entre novembre 2019 et l’été 2020», OED, novembre 2020. 
Source : Eurobaromètre Standard n°93, Été 2020, Commission Européenne.

(en % des réponses "plutôt confiance")


